

各 位

会社名 サノヤスホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 上 田 孝 (コード番号 7022 東証第 1 部) 問合せ先 総務部長 田 代 昌 利 (電話番号 06-4803-6161)

グループ内のIT化推進を目的とした組織変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社取締役会において、グループ内のIT化推進を目的として、システム開発・販売を営む連結子会社 株式会社サノテック(以下、「サノテック」)に所属するシステムエンジニアをグループ内で円滑かつ効果的に配置すること、また、これに伴い2019年4月1日を効力発生日として、サノヤス・ビジネスパートナー株式会社(以下、「SBP」)を存続会社、サノテックを消滅会社とする吸収合併を行うことを決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 目的

製造業におけるIT化が加速するなかで、当社グループにおいてもシステムエンジニアの有効活用が重要な経営課題となっている。今般、サノテックの人事制度を整備し、喫緊の課題であるERPの更新等に集中投入するほか、IoT等の情報システム技術を活用した生産性向上や業務の革新に向けて、当社グループ内での最適配置を展望する。

他方、サノテックのグループ外顧客向け事業(ハード・ソフトウェアの販売等)については、 同じく岡山県倉敷市に事業拠点を置き商社事業を営むSBPと統合し、事業の維持発展を期する。

2. 概要

- (1) サノテックのシステムエンジニアの内、グループ会社向け事業に携わっている者を、当社を含むグループ会社に転籍させ、グループ内での徹底活用を図る。
- (2) SBPを存続会社、サノテックを消滅会社とする吸収合併を行い、グループ外顧客向け事業は存続会社が承継する。
- (3) 存続会社の商号を「株式会社サノテック」に変更する。

3. 合併の要旨

(1) 合併期日(効力発生日)

2019年4月1日 (予定)

(2) 合併の当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
① 商号	サノヤス・ビジネスパートナー	株式会社サノテック
	株式会社 (※)	
② 本店所在地	大阪市住之江区北加賀屋五丁目2番7号	大阪市住之江区北加賀屋五丁目2番7号
③ 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 前野 嘉孝	代表取締役社長 多田 勤
④ 事業内容	鉄屑・非鉄金属の売買、金属製	情報システムの開発・販売、各
	品・機械の販売及び輸出入、建	種情報機器の販売・保守
	設・解体工事の請負、施設警備、	
	施設運営管理の受託、不動産の	
	賃貸、損害保険代理業及び生命	
	保険の募集	
⑤ 事業拠点	大阪市、岡山県倉敷市	大阪市、岡山県倉敷市
⑥ 資本金	5,000万円	8,000万円
⑦ 大株主及び持株比率	当社 100%	当社 100%
	(100%間接保有)	(100%間接保有)

^{※2019}年4月1日付で商号を「株式会社サノテック」に変更する予定です。

(3) 合併後の状況

 商号 	株式会社サノテック	
② 本店所在地	大阪市住之江区北加賀屋五丁目2番7号	
③ 代表者の役職・氏名	未定(今年度中に公表します)	
④ 事業内容	鉄屑・非鉄金属の売買、金属製品・機械の販売及び輸出入、建設・ 解体工事の請負、施設警備、施設運営管理の受託、不動産の賃貸、 損害保険代理業及び生命保険の募集 情報システムの開発・販売、各種情報機器の販売・保守	
⑤ 事業拠点	大阪市、岡山県倉敷市	
⑥ 資本金	5,000万円	
⑦ 大株主及び持株比率	当社 100% (100%間接保有)	

4. 今後の見通し

当社の連結業績に与える影響はありません。

以上